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ΘΕΜΑ: Σχετικά με τις με αριθ. πρωτ.1046/05-10-2023, 1067/09-10-2023 και 1242/19-10-2023 

Ερωτήσεις.

Σε απάντηση των με αριθ. πρωτ. 1046/05-10-2023, 1067/09-10-2023 και 1242/19-10-2023 

Ερωτήσεων, που κατέθεσαν οι Βουλευτές του Πίνακα Διανομής, σας ενημερώνουμε για τα εξής: 

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 12 του Ν.2971/2001, όπως ισχύει: «… 2. Αν από τη διάβρωση 

απειλείται ιδιωτικό ακίνητο, μπορεί να επιτραπεί στον κύριό του να κατασκευάσει με δαπάνη του προ 

της ιδιοκτησίας του και με την επίβλεψη μηχανικού, που έχει από το νόμο σχετικό δικαίωμα, τα 

προστατευτικά έργα της παραγράφου 1, βάσει μελέτης η οποία θεωρείται από τη Διεύθυνση Τεχνικών 

Υπηρεσιών της οικείας Περιφέρειας, που έχει και τον έλεγχο του έργου, ύστερα από σύμφωνη γνώμη 

της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού της ίδιας Περιφέρειας σχετικά με τη 

συμβατότητα του συγκεκριμένου έργου με το Περιφερειακό Σχέδιο για την προσαρμογή στην κλιματική 

αλλαγή. Τα κατασκευασθέντα έργα, εφόσον εμπίπτουν σε χώρους που ανήκουν στο Δημόσιο, δεν 

θεωρούνται ως όριο ιδιοκτησίας….».

Αιτήματα των ενδιαφερομένων για την κατασκευή των ανωτέρω έργων, υποβάλλονται στην 

αρμόδια Κτηματική Υπηρεσία με πλήρη φάκελο που περιλαμβάνει: α) ακτομηχανική μελέτη (σύμφωνα 

με τις προδιαγραφές που θέτει ο νόμος για το συγκεκριμένο σκοπό, δηλαδή τη διάβρωση), β) 

τοπογραφικό διάγραμμα στο οποίο να απεικονίζονται οι οριογραμμές αιγιαλού-παραλίας και τα προς 

κατασκευή έργα και γ) απόφαση έγκρισης περιβαλλοντικών όρων (ΑΕΠΟ). Για την αδειοδότηση των 

προστατευτικών έργων εκδίδεται απόφαση Υπουργού Οικονομικών, κατόπιν σύμφωνης γνώμης των 
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Υπουργείων Εθνικής Άμυνας, Πολιτισμού και Αθλητισμού και Ναυτιλίας, του οικείου Περιφερειακού 

Συμβουλίου και απλή γνώμη του Συμβουλίου Αρχιτεκτονικής της οικείας Περιφερειακής Ενότητας.

        
                                                                    
                                                                                                             Ο  ΥΠΟΥΡΓΟΣ
                                                                                ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ      
       ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:
Αναγνωστοπούλου Πέτρου Αθανασία (Σία)
Αποστολάκης Ευαγγέλου Ευάγγελος
Αυλωνίτης Νικολάου Αλέξανδρος-Χρήστος
Γιαννούλης Ιωάννη Χρήστος
Ζαμπάρας Γεωργίου Μιλτιάδης (Μίλτος)
Κοντοτόλη Γεωργίου Μαρίνα
Μάλαμα Ιωάννη Κυριακή
Μεϊκόπουλος Μιχαήλ Αλέξανδρος
Παναγιωτόπουλος Αντωνίου Ανδρέας
Πούλου Λεωνίδα Παναγιού (Γιώτα)
Βαλτογιάννης Διονύσιος (για την ερώτηση 1242)
Σαράκης Παύλος (για την ερώτηση 1046)

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:
1. Γραφείο Υπουργού
2. Γραφείο Υπηρεσιακής Γραμματέως       
3. Υπηρεσία Συντονισμού 
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